

## Жилищное строительство в Оренбургской области в январе-феврале 2021 года

В январе-феврале 2021 года организациями всех форм собственности построено 61,7 тыс.кв.метров общей площади жилых домов, что составило 67,0% к январю-февралю 2020 года. В 13 территориях области ввод жилья превысил уровень января-февраля 2020 года.

Индивидуальными застройщиками введено 40,1 тыс.кв.метров или 58,6% к январю-февралю 2020 года.

### Ввод в действие жилых домов в январе-феврале 2021 года

(с учетом жилых домов, построенных населением на участках для ведения садоводства)

	Введено, тыс.кв.метров общей площади жилых помещений		В % к соответствующему периоду предыдущего года	
	всего	в том числе индивидуальными застройщиками	всего	в том числе индивидуальными застройщиками
Январь	38,8	18,9	61,4	44,8
Февраль	22,9	21,2	79,2	80,6
<b>Январь-февраль</b>	<b>61,7</b>	<b>40,1</b>	<b>67,0</b>	<b>58,6</b>

Оренбургстат